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DISCURSO  

INAUGURACIÓN CENTRO COMUNITARIO LA LEGUA 

 

 

 

Vicepresidente de la República, Edmundo Pérez Yoma 

Santiago, 10 de noviembre de 2009. 
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Amigas y amigos,  

Quiero saludar a cada uno de ustedes y agradecerles profundamente 

todo el esfuerzo que entregaron para que el Centro, que hoy 

recuperamos, abra sus puertas. 

 

Es un orgullo, además, poder participar en el homenaje a este grupo 

de niños que, superando todas las dificultades, representó con éxito a 

nuestro país en el extranjero.  

 

Ellos son el ejemplo de lo que, como Gobierno, queremos para todos 

los barrios de Chile: que existan espacios públicos donde los niños, a 

través de actividades como el deporte, puedan desarrollarse y crecer 

sanos y seguros.  

 

La experiencia de estos jóvenes nos demostró también que los sueños 

pueden cumplirse. Con la inauguración de este Centro Comunitario 

otro sueño se concreta para las vecinas y los vecinos de La Legua.  

 

Desde hoy, los habitantes de San Joaquín –principalmente los vecinos 

y vecinas de La Legua- tendrán en este lugar una zona de encuentro 

comunitario, donde las organizaciones e instituciones trabajarán a 

diario, junto a ustedes, para mejorar su calidad de vida. Con todas las 

organizaciones que albergará –y que ya fueron mencionadas por la 

ministra Poblete- este centro comunitario aspira a convertirse en el 

motor de una nueva Legua. 
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Lo que se ha construido aquí, con el aporte y el esfuerzo de toda la 

comunidad, es una respuesta concreta a quienes insisten en 

estigmatizar y dañar a una población de esfuerzo, de trabajo, que 

sueña todos los días por un futuro esperanzador y más justo. 

 

Este proyecto es también la manera más sólida de enfrentar a quienes 

vulneran nuestros barrios. Es la forma correcta de contrarrestar la 

avalancha de imágenes de televisión que, cada día, prefiere entregar 

más minutos de pantalla a delincuentes, en lugar de reforzar el 

inmenso trabajo que hace la mayoría de los compatriotas en materia 

de seguridad ciudadana. 

 

Estamos seguros de que vamos por el camino correcto. Creemos 

firmemente que la labor conjunta, entre todos los actores de la 

sociedad, fortalecerá aún más las acciones que nos permitan seguir 

haciendo de Chile el país más seguro y pacífico de América Latina. 

 

Este proyecto es un gran avance, pero debemos seguir trabajando en 

la misma línea, porque en materia de seguridad aún nos queda mucho 

por hacer. 

 

Estamos conscientes de que la tarea de otorgar más protección y 

tranquilidad a nuestros barrios no es sencilla. Sin embargo, debemos 

permanecer aliados Gobierno, municipio, policías, ministerio público y 

vecinos. Esa es la fórmula más contundente y concreta para alcanzar 

los objetivos planteados, porque –lo hemos dicho tantas veces- la 

seguridad pública es tarea de todos.  
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El llamado es a fortalecer sus barrios. No dejen de abrir las puertas a 

los jóvenes y a los niños. No dejen de preocuparse por los dirigentes 

sociales. No dejen de apoyar a las familias y su entorno. No dejen de 

creer que una Legua y un Chile mucho mejor son un objetivo posible. 

 

Que estemos inaugurando hoy este centro, es fruto de un deseo 

planteado por ustedes mismos y de un trabajo conjunto entre la 

comunidad, el gobierno y el municipio. Esto debe servir de ejemplo 

para otros barrios y llenarnos de orgullo a todos.    

 

Felicitaciones nuevamente por el trabajo realizado, por todo su 

esfuerzo y participación. 

 

Muchas gracias. 

 


